



# 天路寻爱

“天路寻爱”小组回国,巴军用直升机送至中巴边境

## 挥别,给88座烈士墓插上国旗

巴官员盛赞三湘华声全媒体组织的“天路寻爱”,称此举增进了中巴友谊

“国与国之间的交流和友谊增进总是从民间交流开始的,感谢三湘华声全媒体组织的这次大型民间访问活动,值中巴建交60年之际,你们的宣传报道,增进了中巴友谊,欢迎更多的中国朋友来巴基斯坦做客。谢谢!”这是8月19日巴基斯坦吉尔吉特市市长助理拉赫曼送别时对三湘华声全媒体记者说的话,他同时赞扬了老兵田念胜、郭友盛、樊汉学,称“你们当年为喀喇昆仑公路做出的贡献,让我感受到了中国援巴军人的伟大”。

“今后,我要把你接回家安葬”

当地时间19日早上6时(北京时间上午9时),巴基斯坦军方阿比德中尉及吉尔吉特市2名市长助理拉赫曼、阿巴斯等官员乘军车来到沙英娜宾馆为“天路寻爱”小组回国送行。早已准备好的“天路寻爱”小组成员迅速上车,一路从半山腰上驶向喀喇昆仑河谷。

当行驶到中国援巴烈士陵园时,车辆停了下来。“天路寻爱”小组成员下车后,在老兵田念胜的率领下,一一向烈士墓碑鞠躬告别。然后大家给朱法安等88座烈士墓上各插上一面小国旗,以表达对烈士的深切怀念。

临别时,肖际玉大姐在朱法安的墓旁抓了一把土装进盒子,准备带回慈利老家。她抚摸着朱法安的墓泪流满面地说:“感谢三湘都市报的帮助,我终于看到你了。如果没有三湘华声全媒体,我不知道这辈子还能不能看到你。等我以后条件好了,我要把你接回家安葬……”其



巴方吉尔吉特机场,寻爱小组一行登机回国。

情景让在场的每一个人都深为感动。

“天路寻爱”增进了中巴友谊

当地时间早上7时许,汽车驶向吉尔吉特市军用直升机场。巴方送行官员告知,因洪扎县突下大雨,直升机无法穿越当地,要等雨停了再走。他们把“天路寻爱”小组成员邀请到机场会客室休息。

在会客室里,市长助理拉赫曼对田念胜等3名老兵说:“我刚调到吉尔吉特市工作,以前我知道喀喇昆仑公路是中国军人帮助修建的,但不知道中国军人修建这条路时是多么艰难,也不知道中国军人付出了这么大的牺牲。感谢你们的到来,让我知道今天的喀喇昆仑公路是多么来之不易,这是一条中巴友谊路,巴基斯坦的人民不会忘记你们当年的付出。”

巴官员乘军用直升机送行

当地时间19日上午9时,洪扎县传来雨停的消息,大家马上登机出发。机声隆隆,沿着红其拉甫河谷溯流飞行,蜿蜒



给88座烈士墓插上国旗后,肖大姐在朱法安的墓前做最后道别。 记者 童迪 摄

曲折的喀喇昆仑公路像一条白色的飘带穿越层峦迭起的喀喇昆仑山脉,山顶终年不化的积雪在云雾缭绕中被飞机一片片抛向身后。中国军人援助巴基斯坦修建的公路总共616公里,在这种几乎渺无人烟、平均海拔3000多米的高原上,所留下的世界奇迹,飞机上的每一个人都心生敬意。

下午1点多,飞机在苏斯特一个峡谷中降落。当晚寻爱小组由巴方安排在此入住。当地时间20日早上6时,巴警方把寻爱小组送到中国境内红其拉甫边境检查站才离去。

■三湘华声全媒体记者  
黄海文 新疆报道

回声

“魏先生的书法,部长很喜欢”

为感谢巴基斯坦的深情厚谊,本次“天路寻爱”小组在出发前携带了三湘华声全媒体副总编辑魏筱非书写的3幅书法作品等礼物,这些礼物后由“天路寻爱”小组赠送给了吉尔吉特市最高行政长官、首席部长赛义德·麦迪·夏。

临别前,吉尔吉特市外办负责人吾法特·侯赛英握住三湘华声全媒体记者的手说:“魏筱非先生赠送的书法和形意拳武术著作,首席部长赛义德·麦迪·夏先生已经收到了,他托我转达感谢。魏筱非先生书写的毛泽东的词,部长先生很喜欢。”

### 泰奇八宝粥受欢迎的原因

为什么我受欢迎?

因为足料够美味

名产食材选料优,精心搭配营养够。

口味独特各不同,美味如一甚出众。

【桂圆莲子味】:湘潭莲子、广西桂圆,滋润香甜,老少皆宜。

【红豆香沙味】:东北红豆、豆香萦绕,细腻绵甜,养血健脾。

【海带马蹄味】:爽口马蹄,清心去燥,酷暑盛夏,必备佳品。

因为天然够营养

泰奇八宝粥,营养滋润、知粥常乐

引领绿色环保、遵崇天然健康,开创绿色食品,

不添加任何防腐剂(山梨酸钾、苯甲酸钠)

不添加任何代糖、甜蜜素、安赛蜜。

因为高质够品味

泰奇食品20年做粥专家金质保证,秉承绿色优质之道,

高品质的味觉享受,实用型的食品翘楚,高技术的生产工艺。

满足各种食用时机,满足各类精英生活;

满足你生活的追求,成就你的优质生活。

无论酷暑寒秋,总有泰奇八宝粥伴你左右。



泰奇八宝粥  
营养滋润 知粥常乐



泰奇有料 有料泰奇

